Installation Guide
Butt-Splice Kit

Model: SRLBUTTSPLICE

The SRLBUTTSPLICE kit connects two sections of runway end-to-end.
Fits solid and tubular steel 1-1/2 x 3/8” (38.1 x 9.53 mm).

Espanol 2 ¢ Francais 3 * Pycckun 4

< &

Splice Plate (x4) M10 Bolt (x2) MZ10 Split Lock Washer (x2) M10 Hex Nut (x2)

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
Copyright © 2018 Tripp Lite. All rights reserved.




Guia de Instalacion

Juego de Empalme de Compresion

Modelo: SRLBUTTSPLICE

El juego de SRLBUTTSPLICE conecta dos secciones de canaletas de cables extremo con extremo.
Accesorios de acero solido y tubular de 38.1 mm x 9.53 mm [1 1/2" x 3/8"].

English 1 * Francais 3 * Pycckuu 4

Lista de Partes

< &

Placa de Empalme (x4) Tornillo M10 (x2) M10 Arandela de Presion (x2) Tuerca Hexagonal M10 (x2)

Manufactura.

TH@P@TE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. * www.tripplite.com/support
Copyright © 2018 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.
2



Guide d'installation

Trousse de manchon prolongateur bout a bout
Modele : SRLBUTTSPLICE

La trousse SRLBUTTSPLICE permet de connecter deux sections de course bout a bout.
Compatible avec l'acier massif et les tuyaux d'acier de 38,1 x 9,53 mm (1-1/2 x 3/8 po).

English 1 * Espanol 2 * Pycckun 4

Liste des pieces

< &

Eclisse (x4) Boulon M10 (x2) Rondelle d'arrét fendue M10 (x2) Ecrou hexagonal M10 (x2)

Assemblage

TRIPPLITE ®

Industrielle.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

Droits d'auteur © 2018 Tripp Lite. Tous droits réservés.
3



PykoBoACTBO N0 yCTaHOBKe

KomnnekT oCHaCTKu ANA CTbIKOBOro coeaAnHeHuAa
Mopenb: SRLBUTTSPLICE

Komnnekt ocHacTku SRLBUTTSPLICE obecneunBaeT coeimHeH1e ABYX ceKLyii KabenbHOro Tpana BCTbiK.
MonxoauT AnA kabenbHbIX TPanoB U3 CNOLIHOI 1 TpybuaToli cTanu pa3mepom 38,1x 9,53 Mm.

English 1 « Espanol 2 ¢ Francais 3

Komnnekrauyusa
& =
(TbIKoBas NnacTiHa (4 wr.) bont M10 (2 wr.) [poBepHas wwaitba M10 (2 wr.) [ecturpaxHas raiika M10 (2 wr.)
Mopanok c6opku

TRIPPLITE

3

TET

MpoAyKUMA BbICILEro
KauecTea.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - www.tripplite.com/support

OxpaHsetca aBTopckum npasom © 2018 Tripp Lite. Mepeneuatka 3anpeLyaetca.
4



